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LVI-Myller ja SAUMA
LVI-Myller valittiin vuoden LVI-urakoitsijaksi 2007.

Tietosauman pitkäaikainen asiakas LVI-Myller sai merkittävää tunnustusta 
alan vuosittaisilla LVI-urakoisijapäivillä.

Joensuulainen LVI-Myller Oy on valittu 
vuoden 2007 LVI-urakoitsijaksi. Vuodes-
ta 1953 lämpö-, vesi- ja ilmastointialalla 
toiminut yritys sai palkintonsa marras-
kuussa Ikaalisissa järjestetyillä LVI-ura-
koitsijapäivillä.

Tunnustuksen perusteluina mainitaan 
muun muassa LVI-Myllerin vuosikym-
menien työ monipuolisena palvelu-
yrityksenä Pohjois-Karjalassa sekä 
myönteisen kuvan luominen alasta esi-
merkiksi yhteistyöllä ammattikoulujen 
kanssa. LVI-Myller valittiin noin 2 000 
putkiliikeen joukosta. Se on osoitus sii-
tä, että tehty työ on ollut juuri oikean-
laista. 

– Työ tunnustuksen saamiseksi on tehty 
hyvin pitkälti Esko Myllerin toimitus-
johtajuuden aikaan, joten nyt saatu tun-
nustus luo paineita minulle jatkaa hyvää 
työtä kaikkien yhteistyökumppaniem-

me kanssa, kertoo uusi toimitusjohtaja 
Katri Salonen.

SAUMA tuo tehoa taloushallintoon
– Olemme olleet SAUMAn käyttäjiä ihan 
alusta asti, ja on ollut mukava huomata 
ohjelman kehittyvän. Urakoitsijapäivien 
yhteydessä pidimme SAUMAn kehitys-
palaveria yhdessä muutaman SAUMAa 
käyttävän LVI-yrityksen ja SAUMAlais-
ten kanssa.

Vaikka puolipäiväinen tapaamisemme 
oli nimetty SAUMAn kehityspäiväksi, oli 
se ainakin yhtä paljon myös koulutus-
päivä meille käyttäjille, kun saimme kas-
votusten kysellä ja jutella tavoistamme 
käyttää SAUMAa ja toisaalta vastauksia 
askarruttaviin kysymyksiimme. 

– Meillä on SAUMAsta käytössä aika 
monta modulia, ja SAUMAn monipuo-
lisuus oli myös yksi peruste, miksi ai-

koinaan valitsimme SAUMAn talous-
hallintaohjelmistoksemme. Pärjäämme 
yhdellä ohjelmalla eikä tarvitse huo-
lehtia eri ohjelmien yhteensovittami-
sesta. Nyt meillä on menossa projekti 
sähköiseen laskutukseen siirtymisestä 
ja toivomme, että saamme neuvoteltua 
myös tämän asian niin, että ostamme 
kokonaispalvelun SAUMAlta.  Myös 
tuntien kirjaaminen tekstiviestillä sa-
malla työtilaukselle ja palkanlaskentaan 
kuulostaa lupaavalta. Se helpottaisi 
sekä palkanlaskentaa että työtilauksi-
en tekemistä ja vapauttaisi resursseja 
päällekkäisestä työstä. Tämä tuleekin 
varmaan olemaan seuraava kehityspro-
jektimme.

LVI-Myller työllistää yli 40 ihmistä ja sen 
liikevaihto vuonna 2006 oli reilut kuusi 
miljoonaa euroa.



Strålfors Information Logistics Oy 
ja Tietosauma yhteistyössä
Tietosauma ja Strålfors Information 
Logistics ovat olleet yhteistyökump-
paneita jo vuosien ajan. Strålfors 
on tyytyväinen SAUMA-ohjelmiston 
käyttäjä. Strålfors tulostaa Tieto-
sauman asiakkaiden materiaalit, 
esimerkiksi myyntilaskut. 
 
SAUMAn käyttäjälle palvelu on todel-
la vaivatonta; yhdellä laskuajolla koko 
aineisto välittyy Strålforsille, jossa pa-
perilaskut tulostetaan, kuoritetaan ja 
postitetaan. Strålfors välittää myös 

verkkolaskut eteenpäin operaattorei-
den kautta vastaanottajille. Kokonais-
ratkaisu kattaa koko prosessin aina 
tulostuksen ulkoistamisesta arkistoin-
tipalveluun ja verkkolaskujen välityk-
seen.

Strålfors on IT-keskeinen, graafisen 
taustan omaava BtoB yritys, joka toimii 
tiedonvälityksen alueella kokonaisrat-
kaisujen toimittajana. Strålfors kehittää, 
tuottaa ja toimittaa järjestelmiä, palve-
luita ja tuotteita yrityksille ydintärkeän 

tiedon liikkumisen ja kommunikaation 
kentässä.

Lisätietoja: www.stralfors.fi 

”Palvelutarjonta kattaa koko tulostamisen.”



Järjestelmän käytön helppous alkaa 
näytön ”pikatuotteilla” – eniten kysytyt 
artikkelit ovat yhden näppäimen alla. 
Maksutavat, alennukset ja muut valin-
nat löytyvät helposti.
 
SAUMA Kassa on suunniteltu erityi-
sesti erikoistavarakaupoille ja leipomo-
konditorioille. Monipuolisten toiminto-
jen lisäksi sovelluksella voidaan hoitaa 
myös tilimyynti. Tuotetiedot, reseptit ja 
takuutiedot saadaan haluttaessa ruu-
dulle tai tulostettua.
 
Monipuolinen laitevalikoima
Kassaan saadaan liitettyä kuittikirjoitin, 
viivakoodinlukija, maksukortin lukija 
(EMV-maksupääte) sekä kassalaatikko. 
Sirukorttien avulla estetään väärinkäy-

töksiä sekä yksinkertaistetaan ja no-
peutetaan maksujärjestelmiä. 

EMV-standardiin pohjautuvien siru-
korttien käyttöönotto merkitsee sekä 
teknisiä että toiminnallisia muutoksia 
maksamistilanteessa. Visa- ja Master-
Card-korttien väärinkäyttötilanteissa 
liike saa korttijärjestelmän tarjoaman 
suojan vain, kun liikkeellä on sirumak-
supääte ja maksutapahtumassa on 
noudatettu Luottokunnan ohjeita.

Näitä erillisiä laitteita ohjataan suoraan 
sovelluksen kautta automatisoidus-
ti ja tarvittaessa erikseen käsin. Kun 
erillinen EMV-maksupääte on kytketty 
SAUMA Kassaan, sovellus siirtää kaup-
pasumman sirukorttilaitteeseen ja saa 

asiakkaan hyväksynnän jälkeen tiedon 
maksutapahtumasta. Tämän jälkeen 
sovellus tulostaa maksupäätetositteen 
kauppiaalle ja kuitin asiakkaalle yhdis-
tettynä korttimaksutositteeseen ilman 
ylimääräisiä valintoja.

 Tietosauma palvelee
Tietosauman asiantuntijat kertovat mie-
lellään lisää kassamyynnin, kosketus-
kassan sekä oheislaitteiden hyödyistä.

Kosketusnäytöllä varustettu Kassa-järjestelmä 
on oikea ratkaisu helpottamaan ja nopeuttamaan 
kahviloiden, erikoistavaraliikkeiden sekä LVI-
myymälöiden asiakaspalvelua.

Kosketusnäyttö
nopeuttaa palvelua

Viivakoodilukija tuo 
lisää sujuvuutta
SAUMA Kassaan on mahdollista liittää myös viivakoo-
dinlukija, joko lisälaitteeksi kassajärjestelmään tai esi-
merkiksi varastoon nopeuttamaan käsittelyä. Tuotetiedot 
saadaan haluttaessa ruudulle sekä tulostettavaksi. Kassaa 
voi tarvittaessa käyttää myös näppäimistöllä ja hiirellä.



Myynti / laskutus 
Myynnin lisäsovelluksia
  Huoltohistoria 
  Kassamyynti 
  Kassamyynti kosketusnäytölle 
  Maksuerät 
  Prinetti-yhteys (postin palveluun) 
  Suoraveloitus 
  Tukkurilaskutus leipomoille
  Reseptiikka leipomoille
  Soittotilaus leipomoille
  Ruokaraitti – yhteys leipomoille
  Vaaka-yhteys 
  Korkolaskutus 
  Myynnin OVT 
  Factorin rahoitus 
  Finvoice -verkkolaskujen lähetys + tulostuspalvelu 
  Finvoice- verkkolaskujen sisäänluku 
  Tiedonkeruu kannattavasta viivakoodilukijasta
  Asiakaskohtainen hinnoittelu
Sopimuslaskutus
Myyntitilasto 
Myyntireskontra  
Ostoreskontra 
Ostoreskontran lisäsovelluksia
  Ulkomaan maksut
Ostolaskujen kierrätys ja arkistointi  
Palkkalaskenta 
Palkan lisäsovelluksia
  Palkkatietojen siirto Rossum -kännykkäsovelluksesta
Työtuntien kirjaus tekstiviestillä tai web-selaimen kautta 

Kirjanpito + tp suunnittelu 
Kirjanpidon lisäsovelluksia
  Konsernilaskenta 
  Kustannuslaskenta
BPI (Trackerpac GM)-raportointi autoliikkeille 
Snap On (BMW)-raportointi autoliikkeille 
Tarjoustenkäsittely 
Tarjouksen lisäsovelluksia
  Tiedonkeruu kannattavasta viivakoodilukijasta

Osto 
Oston lisäsovelluksia
  Intrastat – tiedoston muodostus 
  Oston OVT 
Varastovalvonta 
Varaston lisäsovelluksia
  Tiedonkeruu kannattavasta viivakoodilukijasta 
Jälkilaskenta 
Urakkatarjouslaskenta
Hinnastopäivitys LVIS urakointi
Hinnastopäivitys Lukkoliike  
Rahoitusennuste 
Kalenteri 
Excel - tiedostojen sisäänluku (esim.hinnastot) 
Jäsenrekisteri 
Tuotannonohjaus  

Kuka olet, Sauli?
– Olen Sauli Markus, vas-
taan Tietosauman ohjel-
matuesta, myynnistä sekä 
projekteista. Kymmenes-
sä vuodessa ovat erilaiset 
tehtävät tulleet tutuiksi. 
Nykyään tittelini on asiakas-
palvelupäällikkö, mikä laa-
jasti ottaen tarkoittaa sitä, 
että tehtäväni on huolehtia 
asiakastyytyväisyydestä ja 
vastata siitä, että asiat hoi-
tuvat.

Mikä on parasta 
työssäsi?
– Työ on monipuolista; asioi-
den hoitoa laidasta laitaan. 

Mikä on nyt työssäsi ajankohtaista?
– Työajan seuranta matkapuhelimen ja webin kautta sekä säh-
köinen laskujen käsittely ovat niitä asioita, joiden kanssa nyt 
teen työtä. Ja tietenkin asiakkailta tulee hyviä kehitysideoita, 
joita tuotteistetaan toimialoittain kaikkia hyödyttäviksi ominai-
suuksiksi. Se on tässä aina ajankohtaista.

Miten vietät vapaa-aikaasi?
– Pienet lapset ja mökin rakentaminen Savonrannassa, lähellä 
Savonlinnaa, ovat vieneet kiitettävästi aikaa. Keväällä on tarkoi-
tus jatkaa mökkeilyä ja projekti tuntuu jatkuvan eläkevuosiin 
saakka.

Kuka olet, Irma? 
– Olen Irma Vainio, toimin 
ohjelmatuessa  ja ohjelmis-
tokouluttajana  asiakkaiden 
luona.

Mistä pidät työssäsi 
eniten? 
– Työni on vaihtelevaa; ta-
paan erilaisia ihmisiä kou-
lutuskäynneillä – meidän 
asiakkaamme työskente-
vät monilla eri aloilla. Pi-
dän työstäni todella, koska 
tässä voin yhdistää talous-
hallinnon ja tietotekniikan; 
molemmat ovat asioita 
joista pidän.

Miten vietät vapaa-aikaasi?
– Vapaa-aikani kuluu talvella taloushallinnon ja tietotekniikan ai-
neita opiskellessa. Kesällä aika kuluu mökkeillessä Luumäellä.

Henkilöesittelyt:

Sauli Markus & Irma Vainio
SAUMA
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Tietosauma Oy
Malminkaari 9 A, 00700 Helsinki
Puhelin (09) 350 7750
Faksi (09) 350 77570

Sähköposti: tietosauma@tietosauma.fi        etunimi.sukunimi@tietosauma.fi 

Myynti
Puhelin (09) 350 77540
Faksi (09) 350 77570
myynti@tietosauma.fi 

Neuvonta (09) 350 77530
MA–TO klo 8–11 ja 12–16, 
PE klo 8–11 ja 12–15
www.tietosauma.fi 


